
POS CODICE Q.TA' MAT.
1 1000556 1 Zama

2 GN 0021 1 INOX

Serie ELYS Codice 3 1000558 1 CW614N

4 AN0019 1 Hostaform

5 OR 0062 1 NBR

6 VT 0018 1 INOX

7 1000557 1 CW614N

8 1000559 1 CW614N

9 1000562 1 CW614N

10 cm 35 npcd 1 VARI

11 1000596 1 CW614N

12 OR 0064 1 NBR

13 GN 0001 3 INOX

14 1000561 1 CB753S

15 DV 0012 1 VARI

16 1000568 1 CW614N

17 1 #N/D

18 1000594 1 CW614N

19 VT 0019 2 INOX

20 1000592 1 CW614N

21 OR 0004 1 NBR

22 1000593 1 CW614N

23 SFIX96FO 1 VARI

24 GU 0010 1 NBR

25 1 #N/D

26 GU 0018 2 NBR

27 VN 0001 1 VARI

28 1000172 1 CW614N

29 FX 0004 1 VARI

30 1000425 1 CW614N

31 1000424 1 CW614N

32 OR 0017 1 NBR

33 1000439 1 CW614N

34 DC 0001 V 1 VARI

35 FX 0020 2 VARI

Disegnato Controllato Approvato Ver. Norme
Data 29/05/2008

Nome Giampani

-

REVISIONE LISTA RICAMBI

Calotta conica G1/2 x 15x1 borbo vasca DOMINO

Doccia QUADRA monogetto (anticalcare VERDE)

Flex inox cm.40 f.3/8 s/g (BIRILLO)

Flessibile cm.150 D.A. calotta conica x 15x1 girevole cromo

Gambo supporto doccia bordo vasca 3/4 h.54 DOMINO

Basetta supporto doccia bordo vasca 50x50x5 DOMINO

Oring 18,77 x 1,78 NBR70

#N/D

Guarnizione 1/2"

Valvolina antiritorno d.15 con norme

Raccordo d.24 h.28.5

Oring 11 x 1,50 NBR70

Gambo G3/4"/M13x1 per bocca bordo vasca quadra c/dev.

Sacchetto di fissaggio completo per art. ELY040

Guarnizione 3/4" 25x27x2

#N/D

Corpo aeratore per bocca bordo vasca

Vite M3x6 testa svasata

Basetta 140x56 per bocca bordo vasca

Grano inox M4x6 punta conica

Corpo miscelatore Bordo Vasca quadro

Deviatore completo vasca ELYS

Ghiera coprideviatore vasca Ø27,7 h.7,5

Anello antifrizione 28x24x1,2

O.Ring 28x2

Vite M3x15

Portaleva h.15,5 per vasca

Supporto sferico portaleva Ø30

Ghiera fermacartuccia M37x1 h.9

Cartuccia miscelatrice d.35 con distributori e perno nostro

Fondello per bordo vasca

O.Ring 20,35x1,78

Descrizione Miscelatore bordo vasca

DESCRIZIONE
Leva minimal 120x120

Grano inox M4x5 punta conica

ELY040CR Cappuccio Ø39,6 h.8,2 per leva minimal









































































